

9月10日,东港公安分局经侦大队端掉了一私自灌装假酒的窝点,现场缴获2000余箱未销售的冒牌白酒,并查获灌装机、彩色打码机等设备,抓获嫌疑人王某一人。据介绍,这个窝点主要是冒牌生产吉林某品牌白酒,原料是散装白酒,只要20元一斤,经王某等人灌装后,能卖到1000元一瓶。目前王某已被刑事拘留。

白酒代理商自己灌装销售假酒被查 身价20元的散酒摇身一变卖千元



敲门没有回应后,民警只能翻入院内。(警方供图)

本报记者 徐艳

白酒厂家举报窝点 民警翻墙入院调查

9月9日,来自吉林省白山市“林源春”酒厂家的代表来到东港公安分局经侦大队举报称,他们公司在日照的代理商王某私自灌装假酒销售。“我们接到多起消费者投诉,称我们的白酒不对劲,我们调查了一段时间,最终发现是王某在捣鬼。”厂家代表说。根据该厂家代表提供的线索,民警来到位于海曲西路合村一处民房外,经详细核实,警方确认厂家代表反映情况属实,随后,民警制定了抓捕方案。

9月10日上午,民警和厂家代表再次来到造假窝点。“当时院子锁着门,但我们通过门缝看见有人在院内洗衣服。”民警说,为防打草惊蛇,民警迅速翻墙进入院内,并向男子表明身份。

该民房是一个带院子的大仓库,民警目测约有1000平米,男子王某一开始谎称自己没有钥匙无法开库门,被民警识破后,男子只好拿出了钥匙。

散装酒经灌装 变身名牌白酒

进入库房后,民警有点吃惊,偌大的库房内堆满了一箱箱包装精美的白酒,包装盒和瓶身上也有吉林那家公司的商标。而在库房的另一侧,则堆放了大量的空瓶、瓶盖、纸盒等,此外还有灌装机、彩色打码机和几大桶散

装白酒。

随后,厂家的品酒师对库内的白酒进行了现场鉴定,经多次品鉴,品酒师确定这些酒并不是出自他们厂,根据口味判断,应该也是属于东北的一种比较便宜的粮食酒。

此外,民警还发现,库内很多品牌的白酒根本就不存在。“像所谓的九粮小烧,九粮大曲,根本就是捏造的品牌。”民警说,而身价比较高的“天池玉液”酒,也被造假者张冠李戴,改变了生产厂家。

经过现场清点,民警在仓库内共缴获了2000余箱各类假酒,并收缴了灌装机和打码机和包装盒、酒瓶、酒盖一宗。

散酒白酒大变身 身价高了50倍

随后,嫌疑男子王某交代了来龙去脉。

原来,王某的叔叔王某某一直是吉林那家酒厂的代理商,他在代理过程中发现,日照市民对于东北白酒比较偏好,但渐渐的,王某某开始满足于仅仅赚代理差价,进而计划自己灌装酒,然后依托代理身份进行销售。

今年5月份,王某某购买了灌装机、彩色打码机,然后并从外省购买了大量的包装盒、酒瓶、瓶盖,在日照合村租了库房就开始生产。

为了让购买者尝不出太大的区别,王某某购买的散酒全部是从东北购买。

“他们进的散装白酒一斤20元,他们灌装,包装后,最贵的能卖到1000元。”办案民警说。

民警介绍,王某某的“工厂”只有3个人,王某某夫妇和王某,灌装、打码、包装分工明确。他们一般一次制造5000箱冒牌白酒,库存销售得差不多时候,再开工灌装,“一般10天左右这5000箱就售完了。”办案民警说,王某某等三人自今年5月份至今,“非法获利至少在百万元以上。”

还想建立网站 销售假冒白酒

办案民警还告诉记者,这个制假团伙已经形成了系统化的发展,他们为了更好的销售自己制造的假酒,还专门建了一家网站。在网站上,他们竟然明目张胆地将他们制造的假酒进行推介。

记者登录了该网站后发现,他们的网站设计精美,白酒分成九粮小烧系列、九粮大曲系列、天池玉液系列等5种白酒,图片中包装精美的白酒很难让人分辨出酒的真假。

“他们还在网站上挂出了面向全国加盟招商的广告,看起来他们还想将自己制作的假酒推向全国。”办案民警说。“没想到这个网站开通后还没接来一单生意,却被‘林源春’公司的人员看出了破绽,最后栽了。”

目前,王某因涉嫌假冒注册商标的商品被刑事拘留,王某某夫妇目前在逃,民警正在进一步追捕中。



民警将其中一名制假嫌疑人抓获。(警方供图)

新闻助读

买酒莫要贪便宜 三招辨别真伪

随着中秋国庆双节的临近,琳琅满目的酒水充斥市场,而不同价位的“李鬼”随之出现,混淆广大消费者的视听。在此,工商部门三招提醒广大消费者如何在购买酒水时辨别真伪。

为避免买到假货,首先要克服“贪便宜”心理,要到正规超市、商店购买酒水。在购买时,仔细查看包装标识、生产日期,QS认证、厂名厂址等信息,并保留好购物小票,一旦自身权益受到侵害,要及时拨打12315维权。

对包装材料的识别上要注意:正规厂家出产的酒水,印刷质量较高,彩盒颜色均匀,光泽度好,无套色,部分文字及图案有明显凹凸感。而假冒伪劣产品,为降低成本,包装一般较为劣质,会出现纸质偏软或者材料制作水平粗糙的问题。有的不法商人甚至直接回收正品酒瓶,灌装后使用自己印刷的标贴,就会出现

酒瓶标识与产品包装不符的情况。

其次,消费者要注意厂名厂址。有的假酒采用与知名品牌注册商标标识相似的仿冒标识,该类标识粗看与知名品牌的注册商标标识相近,但在某些细节却有明显差异。消费者在购买前,最好先确认酒水的生产厂家名称,对酒水商标也要有一个大体了解,如若购买的酒与名牌酒水在生产厂家以及注册商标方面有出入,则要谨慎。

知名品牌的酒类产品包装盒外都会附有一个防伪标贴,上面有该酒专用的防伪编码,此编码为唯一编码。例如贵州茅台酒就利用了喷码识别技术手段。喷码位于瓶盖一侧,由三行数字组成,分别标明出厂日期、出厂批次和生产序号。三行数据具有唯一性,喷码色彩明,点状结构均匀、饱满,无散状现象。 见习记者 许妍 整理

相关新闻

东港一白酒造假窝点 酒瓶不清洗灌装直接用嘴

本报9月17日讯(见习记者 许妍 通讯员 徐彦伟 范君) 东港工商、公安、商务部门联合执法,于11日查获一造假酒窝点,窝点内有点让人吃惊,酒瓶从不清洗,而白酒则直接用嘴来灌装。

9月11日晚,东港工商分局根据举报线索,联合公安、商务部门一起前往东港区临沂路北段后团岭村,在制假窝点内,执法人员当场查获假冒伪劣某品牌白酒115箱,制假原料及包装物一宗,案值2万余元。执法人员发现,制假窝点不到50平米的平房内,摆放有

加工完成的成品某品牌白酒115箱,6桶用于加工白酒的原料,1个用于灌装的蓝色塑料盆内,3个装满了无色液体但尚未封盖的白酒瓶,1个大的塑料桶和11条用于勾兑和灌装塑料管。

此外,屋里还有几十个半成品白酒瓶、数百枚某品牌白酒瓶标签,以及包装纸盒等。

据介绍,该窝点灌装白酒过程非常简单且极不卫生,造假者仅仅使用灌装塑料管,将塑料桶里的假酒通过人工用嘴将造好的假酒吸进的酒瓶子。灌装后将酒瓶外表进行简单清洗,灌装前酒瓶内侧连简

单的清洗都省下了。“比较遗憾的是,我们到的时候,造假人员已经逃跑了。”执法人员说。

随后,执法人员进行了拍照和取证,查封了窝点内的原料、设备及成品假酒,封存了当事人未来得及带走的销售记录及包装物。

据了解,假酒危害巨大,误饮后甚至会危及人的生命。工商部门提醒市民,在购买白酒时,要选择证照齐全商家,一旦发现假冒伪劣商品时,请立即拨打“12315”向工商部门举报。



岚山工商分局 检查酒类市场

日照市工商局岚山分局近日联合“茅台”、“五粮液”、“郎酒”、“剑南春”等厂家组织开展“双节”酒类市场专项执法检查。

工商部门提醒消费者,在购买白酒时,仔细查看包装标识,生产日期等信息,并保留好购物小票。

见习记者 许妍 通讯员 刘琳 牟宗江 摄影报道

服务三进助三秋

针对三秋及照明用户安全用电意识淡薄,易存在安全用电隐患的现象,近期,国网日照供电公司三庄供电所组织党员服务队进田间、村庄,进用户排查用电隐患,助民忙三秋。(高晓华 安丰雷)

三秋季节做好电力设施保护

9月15日,国网日照供电公司南湖供电所美丽彩虹电力保护宣传人员来到田间地头,在向农民讲解宣传电力设施保护知识,预防秋收秋种拖拉机、收割机、播种机等外力破坏事件发生。(高晓华 刘光忠)

四举借助力秋检工作

9月16日,国网日照供电公司配电运检室明确四项举措确保配网秋检工作顺利开展,一是做好安全培训;二是加强现场监督;三是提升检修质量;四是做好材料工具准备。(高晓华 蒋仁江)

借助社会力量防护线路

近日,国网日照供电公司日照市正和物业管理有限公司签订了《城区部分输电线路协助巡视防护承包合同》,约定由正和物业对城区5条输电线路共计13.659公里的外力破坏高发区段进行联合巡视,确保输电线路安全。(高晓华 郭伟红)

开展“双节”上门检查

截至9月16日,国网日照供电公司岚山客户服务室完成了对日照钢铁等冶金企业、岚港港口石化等石油化工企业,以及医院等23家大型重点用电客户的安全用电“双节”上门检查。(卢小璇 张军)

东风悦达起亚汽车有限公司 全国服务热线: 400-779-0000 网址: www.dfk.com.cn

- 氩气大灯
- 驾驶席记忆系统
- 方向盘加热
- 车身动态稳定控制系统

东风悦达·起亚

日照诚达汽车销售服务有限公司 奎山汽车城(204国道西) 销售热线: 8555777 24小时服务热线: 8617222

日照征骋汽车销售服务有限公司 日照北路城北汽车城(日照一中北1000米) 销售热线: 3673333 24小时服务电话: 3672222

伊和源香樟木家具 国昊黄金胡桃木

100%全实木家具中秋大放送

全场3.8折起

活动内容一: 议价满1万元, 送红木汽车挂件一件。

活动内容二: 议价满2万元, 送红木家具一件。

地址: 海曲中路宜家家居广场二楼西区伊和源专厅 电话: 2200882 活动时间: 2013年9月14-22号 具体活动细则厅内咨询